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компетентності кожного педагога, що є важливою умовою застосування 
синергетичного підходу. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 

 
В умовах повномасштабного вторгнення більшість закладів 

загальної середньої освіти вимушені організовувати освітній процес в 
умовах дистанційного навчання з метою збереження життя та здоров’я 
учнів. Не дивлячись на те, що дистанційна освіта активно 
впроваджується ще з початку пандемії COVID-19, перед сучасними 
вчителями й надалі постають нові виклики, що передбачають розробку 
ефективних моделей дистанційного навчання, удосконалення методів 
та технологій, пошуку сучасних засобів ознайомлення з новою 
інформацією. Одним із пріоритетних напрямків діяльності Міністерства 
освіти і науки України є розробка стратегій організації дистанційного 
навчання, модернізація змісту освіти та забезпечення освітніх 
працівників необхідними технічними засобами. 

Організація якісного освітнього процесу в режимі дистанційного 
навчання є предметом дослідження багатьох сучасних науковців: 
О. Блізнякова, О. Вовк, І. Воротникова, С. Єрмоленко, О. Лебідь, 
Я. Мар’янко, О. Обуховська, І. Овчаренко, М. Огреніч, В. Перлик, 
О. Трипольська, Н. Чайковська та ін. 

Головна відмінність дистанційного режиму навчання від 
традиційного полягає в тому, що вчитель взаємодіє з учнями на відстані 

https://doi.org/10.32840/1992-5786.2021.74-1.15
https://doi.org/10.33272/2522-9729-2021-1(196)-52-57
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за допомогою інформаційно-комунікативних технологій. З одного боку 
такий підхід дає можливість здобувачам освіти постійно підтримувати 
контракт із учителями, спілкуватися в месенджерах, швидко та якісно 
отримувати консультацію, переглядати відеоуроки в зручний час, 
вивчати нову інформацію за допомогою онлайн-сервісів. Однак така 
взаємодія на відстані доволі негативно впливає на мотивацію 
здобувачів початкової освіти до пізнавальної активності, створює 
перешкоди для всебічного розвитку, а постійна робота за комп’ютером 
погано впливає на здоров’я. Не слід забувати про психологічні 
особливості молодших школярів, адже увага, як психологічна якість, 
лише починає активно розвиватись, тому учні не можуть постійно 
концентруватись на навчальному матеріалі коли поруч є фактори, які 
відволікають [1; 4]. 

Кожен заклад освіти має завчасно перед початком навчального 
року розробити положення про організацію дистанційного навчання, 
узгодити правила та вимоги до такої діяльності, вибрати платформу для 
навчання, створити альтернативний розклад занять відповідно до 
Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 
Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» 
№ 2205 від 25 вересня 2020 року [3; 5].  

З упровадженням дистанційного навчання доречно переглянути 
календарно-тематичне планування, оновити спосіб подачі матеріалу та 
оптимізувати очікувані результати. Адже такі заняття мають бути 
спрямовані на активну взаємодію між учасниками освітнього процесу. 
Розробляючи план заняття обов’язково слід звертати увагу на те, що 
самостійне виконання учнем вправ займатиме значно більше часу, ніж 
колективне обговорення та взаємодія. Тому необхідно максимально 
скоротити час на самостійне опрацювання матеріалу [5]. 

Організація дистанційного навчання може здійснюватися як в 
синхронному, так і в асинхронному режимі. Освітні заклади, керуючись 
нормативно-правовими документами, самостійно вибирають такий 
режим навчання, який буде сприяти максимально позитивним 
результатам освітньої діяльності учнів. Доволі часто керівники ЗЗСО 
приймають рішення поєднувати ці два режими, адже кожен із них має 
певні переваги: 

1) синхронний режим – групова активність, розвиток 
комунікативної компетентності, швидкий зворотний зв’язок, 
можливість відстежувати прогрес учнів протягом заняття тощо; 

2) асинхронний режим – постійний доступ до освітніх матеріалів, 
навчання відбувається в зручний час та відповідно до власного темпу, 
розвивається самоорганізація та самодисципліна, формується вміння 
самостійно здобувати знання та застосовувати їх на практиці тощо [4]. 
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Отже, відповідно до політичних, економічних та соціальних 
чинників дистанційна освіта є єдиним способом організації ефективного 
освітнього процесу. З метою формування в учнів ключових 
компетентностей, що передбачені впровадженням Нової української 
школи, сучасні вчителі активно застосовують цифрові технології: 
онлайн-платформи для навчання, інтерактивні ігри, онлайн-сервіси для 
розробки цікавих уроків тощо. Проблема організації дистанційного 
навчання є дуже актуальною та потребує подальших досліджень. 
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